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Pelita Landelijke Molukse Ouderendag 2020

De corona-crisis houdt het land in zijn greep en Stichting Pelita hoopt dat u en uw dierbaren in goede conditie zijn. Wij volgen als Stichting Pelita de actuele richtlijnen van het RIVM en de verschillende overheden in het licht van de corona-crisis. Als gevolg van de crisis gaan al onze bijeenkomsten in ieder geval tot 1 september a.s. niet door. Dit betekent dat onze jaarlijkse Pelita Landelijke Molukse Ouderendag, die gepland staat voor 27 juni a.s. in Barneveld, niet doorgaat. Een  groot evenement, waar altijd zo’n 2000 bezoekers op afkomen en waar velen zich op verheugen moeten wij afgelasten. 
Wij hopen dat de actuele crisis spoedig tot het verleden zal behoren en we elkaar weer kunnen gaan ontmoeten. Daarom zullen we de Molukse Ouderendag dit jaar laten voor wat het is en kijken we naar de toekomst. We zien u graag volgend jaar in Barneveld;  de Pelita Molukse Ouderendag is dan op zaterdag 26 juni 2021. 

Voor nadere informatie kunt u contact opnemen voor wat betreft:
Algemene informatie en bands: Nico Papilaja,  06-10904080 of  papigino@hotmail.com
Vrijwilligers: Anneke Ruff, 06-83441619 of  a.ruff@pelita.nl
Standhouders en Catering:  John Salampessy, 06-13552042 of  vonjo4u@planet.nl
Dansgroepen: Evelin Hiariej, 06-40515848 of  ehiapasa@gmail.com
Alle mondelinge contacten en afspraken voor de programmering van de Pelita Ouderendag 2020 blijven ook van kracht voor de programmering van Pelita Ouderendag op 26 juni 2021, tenzij deze datum u niet schikt. Telefonisch overleg hierover is dan gewenst met het Pelita-werkgroepslid met wie het eerste contact is gelegd in het kader van de Pelita Ouderendag.  
Wij vragen u vriendelijk om deze mededeling over het niet doorgaan van de Pelita Ouderendag 2020 zoveel mogelijk te delen met Molukse ouderen, werkgroepen en/of belangstellenden uit uw gemeenschap.
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