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Nusantara, Schilder- en tekenkunst uit de Indonesische archipel  

Op donderdag 24 november aanstaande organiseert Venduehuis Den Haag haar 6e Indonesian Art Auction, een kunstveiling die geheel in het teken staat van de schilder- en tekenkunst uit de Indische archipel met maar liefst 126 unieke stukken. Bij voorgaande edities van de Indonesian Art Auction werden tegelijkertijd ook Balinese sculpturen, Djokja zilver, krissen, textilia en etnografica geveild. Deze items komen aan bod in een aparte veiling in februari 2023.    
De collectie schilder- en tekenkunst bevat werken van beroemde Europese, Indo-Europese en Indonesische schilders als Willem Gerard Hofker, Adrien-Jean Le Mayeur de Merprès, Isaac Israels, Arie Smit, Rudolf Bonnet, Theo Meijer. Ook de Indo-Chinese schilder Lee Man Fong is met een karakteristiek werk vertegenwoordigd. Namen die garant staan voor hoge kwaliteit!  
Ook naoorlogse Balinese schilders uit onder meer de Batuan School en de Pengosekan School zijn ruim vertegenwoordigd met I Wanyan Kabetan, Ida Bagus Made Poleng, Ida Bagus Made Togog, I Ketut Budiana en I Wayan Bendi. Verder is in deze veiling werk van jonge kunstenaars opgenomen uit de zogeheten tweede en derde generatie Batuan schilders. Van de Javaanse schilder Sindudarsono Sudjojono wordt een traditioneel Javaans huis, een joglo getoond. 
Diverse werken uit de Nederlands-Indische periode komen uit gerenommeerde privécollecties zoals Colauto- van Peperstraten. Verschillende Balinese werken zijn afkomstig uit de collectie van Dr Hedi Hinzler. Mede dankzij hun inzendingen heeft deze veiling een uitzonderlijk hoog niveau gekregen.  
U bent welkom om de volledige collectie te bekijken vanaf 20 tot en met 23 november 2022, dagelijks tussen 10:00 – 16:00 uur in het Venduehuis Den Haag aan de Nobelstraat 5. De entree is kosteloos, een afspraak maken is niet nodig.  
Alle kunstwerken zijn ook online te bekijken via de online catalogus op www.venduehuis.com.   
-------------------------------------------------- einde persbericht---------------------------------------------------------  

Venduehuis Den Haag | Nobelstraat 5 | 2513 BC Den Haag  
www.venduehuis.com  
info@venduehuis.com  
Kijkdagen: 20 – 23 november 2022, dagelijks 10:00-16:00 uur  
Veiling: donderdagmiddag 24 november om 14:00 uur  
Meer informatie over deze veiling krijgt u via: Chris Vellinga c.vellinga@venduehuis.com (085-0430619) of Marjolein Regout m.regout@venduehuis.com(085-0430621)
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