De Ranchi Baby´s - een koloniale erfenis                                                                                                                                        Een gesprek over de gevolgen van een koloniale familiegeschiedenis
Onderweg van Indonesië naar Nederland worden op het stoomschip Ranchi 37 baby´s geboren. Het is 1950: Nederland heeft net de Indonesische onafhankelijkheid erkend. KNIL-militairen en hun families moesten het land in allerijl per schip verlaten. In de podcast De Ranchi baby´s - een koloniale erfenis, spoort documentairemaker Joost Wilgenhof alle Ranchi baby´s op en duikt in hun familiegeschiedenis een worsteling met het koloniale verleden. Wat kregen ze mee van hun ouders en hoe gaan ze om met dit familieverhaal?
Op zaterdag 4 maart 2023 vertelt Joost Wilgenhof bij dé INOG Leusden over hoe zijn zoektocht begon, wat hem motiveerde om de baby´s van toen bij elkaar te brengen en wat hem opviel in de verhalen die hij hoorde. Er wordt gestart met een korte film over de Ranchi baby´s. Daarna praten we aan de hand van een aantal podcastfragmenten met elkaar over onderzoek doen naar de eigen familiegeschiedenis. Wat weet je, wat wil je weten, of  zijn er redenen om het verleden liever te willen laten rusten? Ook zijn er Ranchi baby´s en hun familieleden aanwezig die vertellen hoe ze de aandacht voor hun geboorteschip ervaren. 
U bent welkom vanaf 10.30 uur. De lezing begint om 11.30 tot 12.30 uur, met de mogelijkheid tot uitloop. Na de lezing hebben we een lunch, waarbij Indische snacks te koop zijn. Hierbij is ook de mogelijkheid om na te praten en om eventueel vragen te stellen. Om ca. 15.00 uur sluit dé INOG Leusden de middag af. Aanmelden is niet nodig en de entreeprijs is € 6,00 p/p.
Dé INOG Leusden is te vinden in Maxima´s, Maximaplein 7, 3832 JS Leusden. Met buslijn 80 kunt u vanuit Centraal station Amersfoort in 15 minuten bij Maxima`s zijn. Halte is Maximaplein. 
